
Ergebnisliste Gaupokal Luftdruckwaffen in Schweinfurt

Datum: 20.05.2023

Verein BSG Schweinfurt 1.Platz

Klasse Name Vorname Ergebnis Diff zu 400 Teiler Gesamtergebnis
400

weibl. Schützin Mayer Lieselotte 378 22,0 11 33,0
Schütze Schmitt Patrick 391 9,0 21 30,0
Schütze Schubert Daniel 371 29,0 24 53,0
Schütze Vogel Kevin 364 36,0 68 104,0

1504 Summen: 220

Verein SV Grafenrheinfeld 2.Platz

Klasse Name Vorname Ergebnis Diff zu 400 Teiler Gesamtergebnis

weibl. Schützin Ripperger Monika 370 30,0 53 83,0
Schütze Ripperger Peter 375 25,0 34 59,0
Schütze Zull Josef 370 30,0 26 56,0
Schütze Rudel Allen 375 25,0 23 48,0

1490 Summen: 246

Verein TSV Rannungen 3.Platz

Klasse Name Vorname Ergebnis Diff zu 400 Teiler Gesamtergebnis

400

Schütze Stahl Richard 372 28,0 111 139,0

Schütze Niemann Thomas 317 83,0 126 209,0
Schütze Keß Stefan 345 55,0 50 105,0
Schütze Weigand Andreas 368 32,0 36 68,0

1402 Summen: 521

Verein SV Unfinden 4.Platz

Klasse Name Vorname Ergebnis Diff zu 400 Teiler Gesamtergebnis
400

weibl. Schützin Baumeister Ilse 339 61,0 145 206,0
Schütze Streng Björn 344 56,0 52 108,0
Schütze Kresser Bastian 308 92,0 127 219,0
Schütze Elzenbeck Leon 343 57,0 37 94,0

1334 Summen: 627

Monika Ripperger
Gausportleiterin



1. BSG Schweinfurt 220,0 Ringe
2. SV Grafenrheinfeld 246,0 Ringe
3. TSV Rannungen 521,0 Ringe
4. SV Unfinden 627,0 Ringe

Der Gaupokal Luftdruck wurde am 20.05.2023 in Schweinfurt mit 4 Mannschaften geschossen.
Es wurden 2 Durchgänge geschossen, jede Mannschaft stellte pro Durchgang 1 oder 2 Schützen.
Die Siegermannschaft erhielt eine Urkunde, die Wanderscheibe und einen Geldpreis, der 2. und 3. Platz
erhielten jeweils Urkunden und Geldpreise. Die Schützen der SV Grafenrheinfeld belgten mit den 
Schützen Polina Olenberg, Reinhard Wetterich, Josef Zull (alle Luftgewehr) und Egon Heinisch (Luftpistole)
dem 5. Rang mit einem Ergebnis von 480,6 Ringe.
Das Ergebnis kommt wie folgt zustande:
Es werden 40 Schuß geschossen, hier kann man ein Ergebnis von 400 Ringen erzielen. Was auf die 400 Ringe fehlt
wird addiert und dann wird der beste Teiler gewertet, z. B. 365 Ringe (35 Ringe auf 400 Ringe) und einen Teiler mit 
28 ergeben zusammen 63 Ringe, dies wird bei allen 4 Schützen so zusammengezählt, wobei die Luftpistole einen
Faktor beim Ergebnis von 1,05 hat (malgenommen) und der beste Teiler durch 3 geteilt wird.
Im Anschluß werden alle 4 Schützen zusamengezählt und das niedrigste Ergebnis hat gewonnen.
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